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ВСТУП 

Навчальна дисципліна «Специфіка мови як об’єкта лінгвістичного 

аналізу» є складовою програми підготовки аспірантівспеціальності–10.02.01 

– українська мова. 

Ця дисципліна викладається у ІІ семестрі в обсязі – 10 год. (лекції). 

Мета й завдання курсу: сформувати концептуальну й аргументовану 

позицію щодо лінгвостилістичної проблематики як аспекту теоретичного 

мовного аналізу; окреслити коло актуальних проблем, що є дискусійними в 

сучасній лінгвістиці; сформувати уявлення про еволюційну закономірність 

становлення функціональних стилів; показати взаємозв’язок мови та процесів 

пізнання; мотивувати спадкоємність та специфіку функцій мовно-

виражальних засобів української літературної мови; розглянути основні, 

методи і принципи лінгвістичних досліджень, окреслити коло основних 

проблем, що постають при лінгвістичному аналізі тексту. 

Аспіранти повинні знати: історію становлення та функціонування 

стилів в українській літературній мові, методи та принципи лінгвістичного та 

лінгвостилістичного аналізу, засоби мовно-виражального потенціалу різних 

мовних рівнів української літературної мови.  

Аспіранти повинні вміти: аналітично опрацьовувати наукову 

літературу, здійснювати лінгвістичний та лінгвостилістичний аналіз. 

 



 

ТЕМАТИЧНО-ЗМІСТОВА ЧАСТИНА КУРСУ 

 

Тема 1. Лінгвістичний аналіз в сучасному науковому дискурсі. 

Лекція 1. Лінгвістичний аналіз в сучасному науковому дискурсі (2 год.). 

 

 

 

 

Тема 2. Мовна проблематика як аспект теоретичного лінгвістичного 

аналізу. 

Лекція 2. Мовна проблематика як аспект теоретичного лінгвістичного 

аналізу (2 год.). 

 

 

 

 

Тема 3. Актуальні й дискусійні проблеми щодо визначення специфіки 

мови як об’єкта лінгвістичного аналізу. 

Лекція 3. Актуальні й дискусійні проблеми щодо визначення специфіки мови 

як об’єкта лінгвістичного аналізу (2 год.). 

 

 

 

 

Тема 4. Мова і процеси пізнання: мова як основна форма відображення 

дійсності й самої людини (епістеміологічна проблематика). Мова і 

процеси пізнання: когнітивний аспект. 

Лекція 4. Мова і процеси пізнання: мова як основна форма відображення 

дійсності й самої людини (епістеміологічна проблематика). Мова і процеси 

пізнання: когнітивний аспект (2 год.). 

 

 

 

 

Тема 5. Методи і принципи лінгвостилістичного аналізу. 

Лекція 5. Методи і принципи лінгвостилістичного аналізу (2 год.). 
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